

Встречи с читателями

В марте состоялось несколько встреч с читателями писателя-мариниста Виктора Степановича Геманова. Сначала в музее имени Героя Советского Союза Александра Маринеско с писателем общались ученики средних школ №1 и №5, а также ветераны города Светлый. Разговор был посвящен творчеству Виктора Степановича. А затем, 17 марта, состоялась более широкая встреча в г. Светлый, посвящённая Дню подводника. На ней присутствовали также ребята из 1-й, 2-й и 5-й школ, студенты мореходного колледжа, ветераны и жители города. Встречу завершил концерт, посвящённый подводникам.









[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)